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Прем’єр-міністрові України
Денису ШМИГАЛЮ

Про створення Національного
військового меморіального 
кладовища

Вельмишановний пане Прем’єр-міністре!

На виконання пункту 3 план-графіка заходів щодо створення Національного 
військового меморіального кладовища, затвердженого Вашим дорученням від 
05.09.2022 № 23375/2/1-22, виконавчий орган Київської міської ради (Київська 
міська державна адміністрація) провів інвентаризацію об’єктів нерухомого 
майна, розташованого в урочищі «Лиса Гора» Голосіївського району міста Києва. 
Оновлено технічну документацію та зареєстровано зазначене майно в 
державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

Крім того, Київська міська рада прийняла рішення від 27.10.2022 
№ 5526/5567 «Про розроблення проєкту детального плану території для 
розташування Національного військового меморіального кладовища на території 
урочища «Лиса Гора» Голосіївського району міста Києва». Проте подальші 
заходи з будівництва меморіального кладовища, зокрема в частині передачі 
нерухомого майна та земельної ділянки в державну власність, неможливі без 
законодавчого врегулювання їх вилучення державою як музейних фондів 
(відповідно до статті 29 Закону України від 29.06.1995 № 249/95-ВР «Про музеї 
та музейну справу»).

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна 
адміністрація) підготував пропозиції до законопроєкту, спрямованого на 
вирішення порушеного питання, а також низки питань, пов’язаних з підготовкою 
земельної ділянки до будівництва меморіалу. Але втілення таких законодавчих 
змін потребує мобілізації зусиль центральних органів виконавчої влади та 
Верховної Ради України.

Враховуючи стислі терміни, обумовлені графіками будівництва 

https://kyivcity.gov.ua/
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Національного військового меморіального кладовища, прошу Вашого 
особистого втручання для прийняття відповідного рішення щодо подальшої 
реалізації цього проєкту.

У разі виникнення непереборних перепон з реалізацією запланованих 
заходів в урочищі «Лиса Гора» пропоную розглянути можливість використання 
для будівництва Національного військового меморіального кладовища частину 
земельної ділянки на просп. Академіка Глушкова, 1 у Голосіївському районі з 
кадастровим номером 8000000000:79:392:0010 (площа 285,0029 га), що 
перебуває в державній власності та передана в постійне користування 
Національному комплексу «Експоцентр України».

З повагою

Голова                 Віталій КЛИЧКО

Петро Пантелеєв
Володимир Єрмак 202 77 26


